
Quatro pacientes estão em uma clínica de fisioterapia, sendo que cada um é atendido sempre por uma mesma

fisioterapeuta. Descubra em qual sessão cada um está e qual a dor que cada um está tratando.

1. Murilo fez duas sessões a menos do que o paciente que

está com dor no pé.

2. Paola está atendendo o Vicente ou o paciente que está na

quinta sessão.

3. Leila está atendendo um paciente que já fez mais sessões

do que o paciente que está com dor no pé.

4. Paola não está atendendo o Edgar.

5. Vicente está na sétima sessão.

6. Quem está com dor na lombar está na quinta sessão.

7. Sobre o Murilo e o Edgar, um está com dor na lombar e o

outro é atendido pela Fabiana, não necessariamente nessa

ordem.

8. O paciente da Paola já fez mais sessões do que o paciente

com dor no joelho.
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Supostamente, Albert Einstein criou este teste de lógica e disse que apenas 2% da população conseguiria resolvê-lo. Será
que você faz parte desse seleto grupo?

Cor: amarela, azul, branca, verde, vermelha

Nacionalidade: alemão, dinamarquês, inglês, norueguês,
sueco

Bebida: água, café, chá, cerveja, leite

Cigarro: Blends, Blue Master, Dunhill, Pall Mall, Prince

Animal: cachorros, cavalos, gatos, pássaros, peixes

O Inglês vive na casa Vermelha.

O Sueco tem Cachorros como animais de estimação.

O Dinamarquês bebe Chá.

A casa Verde fica do lado esquerdo da casa Branca.

O homem que vive na casa Verde bebe Café.

O homem que fuma Pall Mall cria Pássaros.

O homem que vive na casa Amarela fuma Dunhill.

O homem que vive na casa do meio bebe Leite.

O Norueguês vive na primeira casa.

O homem que fuma Blends vive ao lado do que tem
Gatos.

O homem que cria Cavalos vive ao lado do que fuma
Dunhill.

O homem que fuma Blue Master bebe Cerveja.

O Alemão fuma Prince.

O Norueguês vive ao lado da casa Azul.

O homem que fuma Blends é vizinho do que bebe
Água.
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